

重庆捷永五金制品有限公司金属表面处  
理阳极氧化线环境影响评价

公众参与说明

建设单位：重庆捷永五金制品有限公司



# 诚信承诺

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）相关要求，在《重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线环境影响报告书》编制阶段开展了公众参与工作，在环境影响报告书中充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见，并按照要求编制了公众参与说明。

我单位承诺，本次提交的《重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实，未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由重庆捷永五金制品有限公司承担全部责任。

承诺单位：重庆捷永五金制品有限公司

承诺时间：2025年11月11日



## 目 录

<b>1 概 述 .....</b>	<b>1</b>
<b>2 征求意见稿公示情况.....</b>	<b>1</b>
2.1 公示内容及时限 .....	1
2.2 公示方式 .....	3
2.2.1 网络 .....	3
2.2.2 报纸 .....	4
2.2.4 其他 .....	5
2.3 查阅情况 .....	5
2.4 公众提出意见情况 .....	5
<b>3 其他公众参与情况.....</b>	<b>5</b>
<b>4 公众意见处理情况.....</b>	<b>5</b>
<b>5 报批前公开情况.....</b>	<b>5</b>
5.1 公开内容及日期 .....	5
5.2 公开方式 .....	5
5.2.1 网络 .....	5
<b>6 其他.....</b>	<b>6</b>
<b>7 诚信承诺 .....</b>	<b>6</b>
<b>8 附件 .....</b>	<b>6</b>

## 1 概 述

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）等相关规定，本次公众参与调查采用网上公示、报纸公示和网上发放问卷调查表的方式，收集项目所在地周边群众对项目建设，特别是对项目环境保护的意见和建议。

根据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）第三十一条，对依法批准设立的产业园区内的建设项目，若该产业园区已依法开展了规划环境影响评价公众参与且该建设项目性质、规模等符合经生态环境主管部门组织审查通过的规划环境影响报告书和审查意见，建设单位开展建设项目环境影响评价公众参与时，可以按照以下方式予以简化：

（一）免予开展本办法第九条规定的公开程序，相关应当公开的内容纳入本办法第十条规定的公开内容一并公开；

（二）本办法第十条第二款和第十一条第一款规定的 10 个工作日的期限减为 5 个工作日；

（三）免予采用本办法第十一条第一款第三项规定的张贴公告的方式。

本项目位于重庆荣昌电镀集中加工点 23 栋厂房，该园区为依法批准设立的电镀产业园区，该园区已依法开展了规划环境影响评价公众参与且本项目性质、规模等符合经生态环境主管部门组织审查通过的规划环境影响报告书和审查意见，因此，根据简化程序，本次公众参与调查共进行一次公示（原第二次公示），公示的期限减为 5 个工作日，且不采用现场张贴公告的方式。

## 2 征求意见稿公示情况

### 2.1 公示内容及时限

在《重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线环境影响报告书》基本编制完成后，建设单位通过荣昌新闻网网站（<http://www.cqrc.org.cn/>）以网络公告的形式向公众发布公示，在公示网页同时提供环境影响报告书（征求意见稿）的电子版下载链接和公众参与调查表电子版的下载链接，公示时间为 2025 年 11 月 7 日~2025 年 11 月 13 日，公示时间为 5 个工作日。在网络公示同时期，在重庆法治报上两次刊登相关公示信息。

表 2.1-1 网络公示内容

## 重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线

### (征求意见稿) 环境影响评价公众参与公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》等相关规定，现将重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线环境影响评价有关信息予以公示。

#### (一) 环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

《重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线环境影响报告书(征求意见稿)》全文网络链接：

链接: <https://pan.baidu.com/s/1-dFHj15oSYRmIrsWWeZkRw?pwd=v4pz>

提取码: v4pz

查阅纸质报告书的方式和途径：重庆捷永五金制品有限公司办公室（租赁荣昌电镀集中加工点 23 幢）。

#### (二) 征求意见的公众范围

重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织等。

#### (三) 公众意见表的网络链接

链接: <https://pan.baidu.com/s/1-dFHj15oSYRmIrsWWeZkRw?pwd=v4pz>

提取码: v4pz

#### (四) 公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、传真、电子邮件和现场填写等方式，在规定时间内将填写的公众意见表等提交我单位，反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时，应当提供有效的联系方式。鼓励公众采用实名方式提交意见并提供常住地址。联系人：代工，电话：15023246961，Email: jiang\_pu@jie-yong.cn。

#### (五) 公众提出意见的起止时间

2025 年 11 月 7 日～11 月 13 日（自公示之日起不少于 5 个工作日）。

重庆捷永五金制品有限公司 2025 年 11 月 7 日

表 2.1-2 登报公示内容

**重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线环境影响评价（征求意见稿）公众参与公示**

公司委托重庆环科源博达环保科技有限公司承担编制的《重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线环境影响报告书（征求意见稿）》已编制完成，根据《环境影响评价公众参与办法》相关信息已在荣昌新闻网 [http://www.cqrc.org.cn/web/article/1436390262870929408/web/content\\_1436390262870929408.html](http://www.cqrc.org.cn/web/article/1436390262870929408/web/content_1436390262870929408.html) 上发布，如需要了解该项目详细信息，请登录该网站查询。建设单位：重庆捷永五金制品有限公司，联系人：代工，电话：15023246961，Email：jiang\_pu@jie-yong.cn。环评单位：重庆环科源博达环保科技有限公司，刘工，023-62668337，1737621159@qq.com

重庆捷永五金制品有限公司

## 2.2 公示方式

### 2.2.1 网络

网络公示网址：荣昌新闻网

[http://www.cqrc.org.cn/web/article/1436390262870929408/web/content\\_1436390262870929408.html](http://www.cqrc.org.cn/web/article/1436390262870929408/web/content_1436390262870929408.html)。

网络公示时间：2025 年 11 月 7 日～11 月 13 日。

网络公示截图见图 2.2.1-1。



首页 荣昌 重庆 渝快办 专题专栏 基层党建 精神文明 文化旅游 荣昌简介  
国内 国际 公告 数字报 成渝双城 乡村振兴 部门镇街 荣昌新闻 荣昌法治

位置：首页 >> 公告公示

## 重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线（征求意见稿）环境影响评价公众参与公示

编辑：桂国刚 2025-11-07 16:21:15

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》等相关规定，现将重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线环境影响评价有关信息予以公示。

### （一）环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

《重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线环境影响报告书》（征求意见稿）全文网络链接：

链接：<https://pan.baidu.com/s/1-dFHj15oSYRmIrsWWzkrw?pwd=v4pz>

提取码：v4pz

查阅纸质报告书的方式和途径：重庆捷永五金制品有限公司办公室（租赁荣昌电镀集中加工点23幢）。

### （二）征求意见的公众范围

重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织等。

### （三）公众意见表的网络链接

链接：<https://pan.baidu.com/s/1-dFHj15oSYRmIrsWWzkrw?pwd=v4pz>

提取码：v4pz

### （四）公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、传真、电子邮件和现场填写等方式，在规定时间内将填写的公众意见表等提交我单位，反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时，应当提供有效的联系方式。鼓励公众采用实名方式提交意见并提供常住地址。联系人：代工，电话：15023246961，Email：[jiang\\_pu@jie-yong.cn](mailto:jiang_pu@jie-yong.cn)。

### 图 2.2.1-1 网络公示截图

载体选取的符合性分析：载体选取符合性分析：建设单位选取荣昌新闻网官方网站（<http://www.cqrc.org.cn/>）进行公示，该网站备案证号：渝公网安备 50022602000312 号，为符合要求的正规公开网站，符合《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）相关要求。

## 2.2.2 报纸

建设单位分别于 2025 年 11 月 10 日和 2025 年 11 月 12 日两次在《重庆法治报》公示公告栏刊登公示相关信息，两次公示截图见图 2.2.2-2~2.2.2-3。

载体选取的符合性分析：载体选取的符合性分析：重庆法治报创刊于 1986 年 7 月，主办单位为中共重庆市委政法委，《重庆法治报》自创刊以来，始终坚持正确的舆论导向，紧紧抓住依法治国、依法治市的宣传主题，关注民主与法制建设，关注国家重大政策、方针以及本市中心工作，关注社会热点和难点，弘扬

法制，服务社会，普及法律知识，揭露违法犯罪，推动两个文明建设。

2025年11月10日 E-mail: cqzbw@163.com 责编:陈容 审核:李天琴 校对:田 琦

重庆长安网 www.pacq.gov.cn

# 如何保障城市“血脉”畅通？

重庆：“新车上牌一件事”，城市交通靠“数智”，农村隐患常整治……

“手机上30分钟就办完新车上牌，不用再排队跑多个部门办事了！”近日，在九龙坡区阿维塔交付中心，市民王昊昊在工作人员指导下操作完“交管12123APP”，赞不绝口。

感叹并非空谈。要知道6年前，提车后要跑多处，保险、车管所3个地方，得耗上三四天才能办完手续。而今，这些繁琐手续都一去不复返。

## 办好“新车上牌一件事”

据悉，基于今年5月重庆被公安部交管局确定为全国“新车上牌一件事”改革省试点点后的不断实践。

然而，鲜为人知的是，改革之初，图非重；车辆销售、保险、购置税数据共享；厂家预查验系统布建难；信息安全传输等困难重重。

“关键在于‘一网通办’，打通系统、协同推进。”重庆市公安局交通管理局总队车管所副所长张小华一语道出了破题思路。

“一网通办”重在“一网”，贵在“通办”，重在“好用”。事实上，重庆市公安局交通管理局总队从2013年就开始谋划这个项目。为确保接项目顺利地实施，两年多来，总队主动对接，坚持每月走访企业、公安、汽摩等车企，了解企业发展情况，宣传预查验服务措施，征求意见建议。同时，通过行业研判、处罚、缴税、上牌、金融抵押等全链条业务数据，整合政府、企业、社会、金融4类7项数据资源，成功实现相关数据互联互通，让平台互通共享、联网核查，“一次申请、一屏受理、同步办结”，让数据发挥出更大的社会价值与经济效益。

果然，流程再造后，群众满意度持续提升。群众购车后线上即可缴税、选号、牌照邮寄到家，车管所业务审核时间缩短至10分钟，档案整理上架时间减少40分钟，每年节省110小时的工作时间，少用100张纸。

不仅如此，企业也得到实惠。阿维塔汽车此前每年增长从1.5万余台安排人员协助车辆上牌。现在，这笔成本转向售后，提升了品牌竞争力。今年以来，重庆本地汽车企业在预查验新车已达0.5万辆，全市共办理新车上牌“一件事”21331笔，为省级“一件事一次办”提供了可复制的“重庆样本”。

## 数智赋能 8D城市“血脉”畅通

新车上牌的“快”，只是重庆数字化改革撬动交通治理现代化的缩影。作为“魔幻8D城市”、重庆路网交错、交通建设难度大，如何保障城市“血脉”畅通，更是治理难题。

重庆市公安局交通管理局总队长徐龙回忆，经揣摩“道路做数字体检”



顶层谋划牢牢把握交通安全防线。

众所周知，作为一个大城市、大农村、大山区、大库区，重庆具有事故高发点多线长、面广量大的特点。该怎样抓好交通安全管理？唯有坚持把隐患排查整治作为推动交通安全治理模式向预防型转变的重要抓手，围绕“排排战”，探索出一条具有重庆辨识度的金链条，全力防范化解道路交通安全隐患。

该系统上线后，重庆中心城区交通异常事件平均发现时间从5分钟缩短至2分钟，跨部门联动响应时间从10分钟缩短至3分钟。中心城区高峰时段平均车速提升了3.0%，拥堵指数从2.04降至1.92，早晚高峰消散时间分别提前25分钟和15分钟。

记者们在总队指挥中心注意到，中央大屏实时滚动前方路况、路况、车流分布数据、热力图、分时热力图呈现交通态势，超大城市中心城区交通运行一屏尽览。

今年“十一”假期，渝中区解放碑商圈人流量如织，虽然人多车多，但秩序良好。这正是得益于该应用，一旦发现车辆故障、事故或拥堵，通过地图的“一键触、派单、协调”，3-74项预警，可第一时间警情分流、部门联动响应。

“系统改变了过去‘经验式巡逻’。”重庆市公安局交通管理局总队智能支队政委田东介绍，节假日，早晚高峰时段，拥堵会依据车流量，拥堵历史数据预测趋势，拥堵调整备勤计划，通过大数据分析召回车辆数量，平均车速等10个维度数据，发现异常动态预警，精准指引民警何时去哪里、做什么、需要多久。同时，应用还通过“雪亮工程”向企业推送车辆及驾驶员隐患信息，构建起“行业主管、公安协管、企业自管”的格局，并与应急、卫健、交通等部门一键联动。

## 持续排查整治农村道路隐患

城市交通畅顺的同时，重庆也在努力通过

## 铜梁区：夯实平安建设底板 服务经济社会发展

本报讯 11月6日，铜梁区委常委、政法委书记周桂芳组织召开区委平安铜梁建设暨维护社会稳定和社会稳定工作领导小组会议，专题研究2025年三季度全区社会治安稳定形势分析研判会议。

会议传达学习了近期中央和市委、区委有关会议、重要文件精神，听取了区司法局、区公安分局以及关于当前全区平安稳定工作形势的通报，就政治安全、常态化扫黑除恶斗争、社会稳定、社会治安综合治理、特殊群体服务管理等工作进行了安排部署。

会议要求，全区各镇街和相关部门要严格落实维稳社会治安责任制度，聚焦隐患排查和进一步精细化特殊群体服务管理等工作重点，针对性排查底、摸短板、抓底效、快处置，不断完善健全稳定风险隐患全流程闭环管控长效机制，持续推进平安建设各项工作底板，切实为全区经济社会高质量发展保驾护航。

记者 唐孝忠

## 綦江区委政法委：调研纠纷排查工作做到底数清情况明

本报讯 11月6日，綦江区区委常委、政法委书记吴兴带队到永溪镇调研矛盾纠纷排查化解、法治建设等工作要求，进一步完善各镇党委领导、综治牵头、部门协同、群众多元的工作格局；要压实安全工作责任，将相关工作情况纳入平安建设、法治建设考核的重要内容，要加强基层基础建设，把各书记抓政法工作的重要内容和考核责任，提升政法队伍能力和群众工作水平。

吴兴充分肯定了永溪镇在矛盾纠纷排查化解、法治建设等方面的成绩。他指出，要在矛盾纠纷排查化解、再深化、求实效。要坚持以人民为中心，提升社会治理效能，健全常态化、精细化排查机制，发挥好村（社区）干部、网格员、乡贤等作用，将排查融入基层治理。要压实责任，做到明责、早督督，重点关注挂牌整治，邻里关系、婚姻家庭、山林土地、民间借贷等多发领域，以及特殊群体可能存在的风险隐患，做到立查立改、情况明。

王室兴充分肯定了永溪镇在矛盾纠纷排查化解、法治建设等方面的成绩。他指出，要在矛盾纠纷排查化解、再深化、求实效。要压实责任，重点关注挂牌整治，邻里关系、婚姻家庭、山林土地、民间借贷等多发领域，以及特殊群体可能存在的风险隐患，做到立查立改、情况明。

王室兴要求，要在法治宣传教育上再拓展、增活力。法治宣传内容要更贴近群众需求，围绕群众普遍关心的婚姻家庭、财产继承、劳动合同、房屋租赁等问题，开展针对性普法，让群众听得懂、用得上。要结合典型案例，以案释法，增强宣传的吸引力和感染力。探索运用新媒体、乡村大喇叭、院坝会、文艺演出等群众喜闻乐见的形式，推动法治精神融入百姓日常生活。

记者 唐孝忠

重庆市公安局交巡警总队副总队长王平江表示，

下一步，重庆将围绕“一盔一带”、“两客一危”、电动自行车等重点车辆，持续开展专项整治行动。

重庆市

关于撤销刘代福与王江红婚姻登记的告知书送达公告  
王江红：

2025年11月5日，本机关收到重庆市江北区人民法院检察院《关于向申请人王江红送达<sup>2025-11-05</sup>行政判决书的函》，该函称：重庆市江北区人民法院于2025年11月4日向本机关发出的《重庆市江北区人民法院检察建议书》（北检行建函〔2025〕1号）已超过诉讼期间。

本机关对材料进行审查后认为，该函所指《中华人民共和国行政诉讼法》第二百四十七条第一款、第二百四十二条、第二百四十六条、第二百四十九条、第二百一十七条等规定。本机关撤销该婚姻登记，现依法向你公告送达告知书。

本公告自发布之日起满10日，即视为送达。对告知书事项有异议的，当事人可以书面形式向本机关提出，逾期不提出的，视为对陈述、申辩的权利。

重庆市江北区民政局  
2025年11月10日

重庆市万州区郁村柏木村第四村民小组  
重庆市万州区郁村镇关子一、二、三村民小组  
重庆市万州区郁村柏木村第八、九村民小组  
**关于再次收取土地流转租金费用的公告**  
重庆龙庄农业专业合作社有限公司，现于2018年1月1日，受重庆市万州区郁村柏木村第四村民小组、关子村第一、二、三村民小组、柏木村第八、九村民小组及其相关土地流转户的委托，现就房屋长期拖欠土地流转费用一事，再次郑重公告如下：

自2015年1月至2015年12月期间，唐承公司未按土地流转合同约定，支付土地共主共计760.42亩，涉及农户约210户，租期暂定从2013年10月1日至2023年10月31日，共租期10年。

截至目前，唐承公司已拖欠多年未支付任何土地流转费用，且土地长期荒芜，无人耕种，部分土地遭到毁坏，严重损害了村民小组农户的合法权益。尽管多次向相关部门反映情况，唐承公司未履行相关义务，已构成违约。

我村民小组及户主已于2022年1月19日向唐承公司发出关于解除《农村土地经营权流转合同》的明照函，要求唐承公司于2022年1月30日前解除与本公司签订的全部《农村土地流转合同》及相关土地流转关系。

请贵公司于10日内支付截至当时所有的土地流转租金共计人民币144万元。

逾期15日如不解除，清理土地上的建筑物、废弃物、林木等，逾期未清理的，视同自愿放弃，村民小组及农户有

权自行处理，利害关系人得向法院声请扣押。  
截至目前，该作物公司仍未履行上述义务。现再次公告催告，由该作物公司限期于公告发布之日起15日内，依时令耕作、除草、施肥、灌溉，并完成土地平整及清理工作。逾期未履行，我方将依据《农村土地承包经营纠纷调解仲裁法》第26条、第32条的规定，追究该作物公司的违约责任，维护自身合法权益。  
特此公告  
联系人及联系电话：胡海波 13512312316  
周文海 18512314464 王海波 18188058310  
重庆市长寿区邻水镇柏木村第四村民小组  
重庆市万州区邾城街道关村村一社、二三村民小组  
重庆市万州区邾城街道铁炉村第八、九村民小组  
2015年11月3日

公 告

张国芳(女,1921年12月8日生,生前住址:重庆市渝中区山城巷81号1-4,生前公民身份证号码:51020219211208384X)于2024年12月23日死亡。依据《殡葬管理条例》规定,现将有关事项公告如下:

一、遗体告别仪式时间:2024年1月20日10时至12时。

二、遗体告别仪式地点:重庆市渝中区人民路120号。

三、遗体告别仪式参加人员:张国芳的配偶李华英没有生活来源的法定继承人。

四、根据国家的有关规定,张国芳的配偶李华英继承人生前丧失继承权的情形。

五、个人认为有必要的可以通知本继承人的其它情形。

地址:重庆渝中区人民路120号  
联系人:王永琛 电话:63661733  
邮编:400014

重庆渝中公证处  
2025年1月10日

序号	姓名/名称	性别	电话	备注
1	500213xxxxxxxx0016	男	13996666666	
2	500101xxxxxxxx0008	女	240	
3	51222073xxxxx4555		215	
4	500102xxxxxxxx0009	女	259	
5	500102xxxxxxxx0009	女	259	
6	513521xxxxxxxx0000	男	201	
7	511028xxxxxxxx0013	男	207	
8	500230xxxxxxxx0000	女	257	

<p><b>重慶市節能環保有限公司</b></p> <p>公司地址：重慶市渝北區龍溪街道金開大道1號附17號</p> <p>公司電話：023-68604480 手機：13336363539</p> <p>公司網址：<a href="http://www.jingenghuanbao.com">http://www.jingenghuanbao.com</a></p> <p>公司郵箱：<a href="mailto:jingenghuanbao@163.com">jingenghuanbao@163.com</a></p> <p>公司QQ：13336363539</p> <p>公司網站：<a href="http://www.jingenghuanbao.com">http://www.jingenghuanbao.com</a></p> <p>公司網站：<a href="http://www.jingenghuanbao.com">http://www.jingenghuanbao.com</a></p>	<p><b>重慶市慶慶達公司</b></p> <p>公司地址：重慶市渝北區龍溪街道金開大道1號附17號</p> <p>公司電話：023-68604480 手機：13336363539</p> <p>公司網址：<a href="http://www.jingenghuanbao.com">http://www.jingenghuanbao.com</a></p> <p>公司郵箱：<a href="mailto:jingenghuanbao@163.com">jingenghuanbao@163.com</a></p> <p>公司QQ：13336363539</p> <p>公司網站：<a href="http://www.jingenghuanbao.com">http://www.jingenghuanbao.com</a></p> <p>公司網站：<a href="http://www.jingenghuanbao.com">http://www.jingenghuanbao.com</a></p>
---	--

1101011XXXXXX0528	234	
513021xxxxxxxx0528	234	
513021xxxxxxxx0528	234	

**1 地块** 重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线环境影响评价(征求意见稿)公众参与公示:公司委托重庆环科源博达环保科技有限公司承担编制的《重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线环境影响报告书(征求意见稿)》已编制完成,根据《环境影响评价公众参与办法》相关信息已在荣昌新闻网 <http://www.cqrc.org.cn/web/article/1436390262870929408/web/content> 1436390262870929408.html 上发布,如需要了解该项目详细信息,请登录该网站查询。建设单位:重庆捷永五金制品有限公司,联系人:代工,电话:15023246961, Email: jiang\_pu@jie-yong.cn。环评单位:重庆环科源博达环保科技有限公司,刘工,023-62668337,173762115 9@qq.com  
重庆捷永五金制品有限公司

公告  
中科广能能源研究院(重庆)有限公司:王晶向我局提交的工伤认定申请,我局于2025年11月7日做出决定撤销原不予认定工伤决定书(沙坪坝人社伤险不认字(2025)1号),因无法向你单位直接或邮寄送达沙坪坝人社伤险认撤字

图 2.2.2-2 第一次刊报公示（2025 年 11 月 10 日）

# “法治刚”与“调解柔”的双向奔赴

9天化解涉132人劳资纠纷,看云阳县如何兼具速度与温度地解开这道现实难题

在基层社会治理中,如何织就一张既具速度又不失温度的解纷之网是一道现实课题。云阳县综治中心以“快速接单、快速派单、快速办案”的“三快”机制,在这张考卷上写下了精彩答案。

县综治中心坚持以群众满意为标尺,按照“三快”调处机制,成功破解了一系列社会矛盾纠纷化解难题。近期,对“和泰医院”重大劳资纠纷的成功处置,正是该机制效能的一次集中体现。

正如县综治中心负责人所谈:“只要我们依法办事,用情沟通,就能找到解决路径。”正是怀着这样的坚定信念,这起涉及132人的劳资纠纷得以在9天内解决。“云阳经验”也逐渐成型,为推进基层社会治理现代化提供了借鉴。

## 接得稳:

从“多头找”到“终点站”

打造诉求受理快车道

县综治中心通过整合县法院、县法律援助中心、“人民调解室”“老马工作室”等专业力量,组建专项纠纷调解专班,汇聚司法精锐,调解能手,打造“一站式”纠纷平台,让群众“推一扇门、解百家忧”。

一方面,依托“民呼我为”和“141”基层治理平台线上实时收集诉求;另一方面,结合网格化治理体系线下精准摸排民情,实现对民间借贷、工程欠款、劳资纠纷等问题的“一站式受理、一窗口通办”,确保各类纠纷“一网收纳、即时响应”。

在“和泰医院”劳资纠纷爆发初期,职工因工资被拖欠而情绪激动,80余人到相关部门聚集维权。县综治中心通过线上线下渠道迅速“接单”,运用“倾听诉求+专业释法+耐心疏导”的三位一体工作法,第一时间稳控现场情绪。

从事化解工作十几年的人民调解员向责任深有体会:“干调解工作,最重要的是读懂人心。”凭借这样的专业素养与同理心,调解员成功引导职工群体从以维权维权向依法解决,让综治中心真正成为这起复杂矛盾的“终点



点站”。

## 分得准:

从“多头转”到“一站办”  
实现精准分流闭环处置

县综治中心建立“平台派单、程序流转、部门联动”的运行机制,确保每起纠纷都能沿着法治轨道精准分流转办。对一般性纠纷,直接推送至对应职能部门办理;对跨领域、跨部门的“疑难杂症”,则由综治中心牵头组建多部门“会诊组”,对症施策,实现“接诉即办、办就办好”的承诺,确保纠纷办前办成、办结化解。

“和泰医院”纠纷由矛盾爆发到立案再到办结仅用9天,为起诉立案的职工追回工资51万余元。这起涉及面广、维稳压力大的群体性事件得以迅速、平稳、依法化解,成为“三快”机制实践效能的有力印证。

截至目前,云阳县综治中心累计调解经济纠纷588起,其中百万元以上纠纷28起,成功化解400万元以上的纠纷3起、千万元纠纷1起,牵头化解重大项目欠薪纠纷15起,涉及农民工工资2000余万元,纠纷化解率高达99.8%。

法治的刚性,又充满智慧的柔性。

## 办得实:

从“慢拖沓”到“云阳速度”  
构建县域治理新格局

县综治中心横向整合行业调解、诉讼对接、法律服务等资源,纵向构建“县级终点站+镇街主阵地+村居网格前端”三级联动体系,推动矛盾纠纷办前办成、办结化解,实现“接诉即办、办就办好”的承诺,确保在县域终结。

“和泰医院”纠纷由矛盾爆发到立案再到办结仅用9天,为起诉立案的职工追回工资51万余元。这起涉及面广、维稳压力大的群体性事件得以迅速、平稳、依法化解,成为“三快”机制实践效能的有力印证。

截至目前,云阳县综治中心累计调解经济纠纷588起,其中百万元以上纠纷28起,成功化解400万元以上的纠纷3起、千万元纠纷1起,牵头化解重大项目欠薪纠纷15起,涉及农民工工资2000余万元,纠纷化解率高达99.8%。

记者 罗翠 通讯员 何时清

**交通执法北碚区大队:  
查获一起非法营运  
揭穿司机满口谎言**

本报讯 11月10日7时30分左右,市交通执法总队直属支队北碚区大队在S1北碚东收费站设点检查时,查获一辆车牌号为川XU\*\*\*\*的小轿车涉嫌从事非法营运,驾驶员王某为躲避处罚,将车费说成50元块钱,执法人员在调查取证过程中,发现这一谎言漏洞百出。

涉案车辆接受检查时,车内有一老一小两名男子,二人是爷孙关系,据年长乘客肖某描述,其爷爷近期身体不适,他自10月24日起,每隔一天带爷爷去重医附一院进行治疗,为免舟车劳顿,直接联系的本镇居民王某,约定从合川区龙凤桥至重医附一院单趟每人80元车费,二人一天来回共需支付车费320元,通过手机微信支付。面对执法人员质问的乘客肖某与驾驶员王某之间的转账记录,驾驶员仍拒绝承认,说自己在农村养了很多鸡,这位老人生病了,他的孙子为了给爷爷补身体,每隔一天都会到他这里来买4只鸡。

真强大的逻辑推理和充足的事实证据面前,驾驶员王某不再狡辩,承认了自己从事非法营运的事实。

记者 舒楚寒

**大足区拾万实验学校:  
开展应急逃生演练  
提升自我保护意识**

本报讯 为进一步提高全体师生的自我保护意识,提高面对突发事件的应变能力,近日,大足区拾万实验学校对全体初中学生进行了夜间应急逃生疏散演练。

这次演练主要由两个部分组成:一是疏散逃生线路短路引发火灾;二是组织学生进行应急逃生疏散。首先,学校发出警报声,当堂上课的老师立即停止上课,马上组织学生疏散撤离。在疏散演练过程中,各年级班主任和各楼层引导员以最快速度到达所在的岗位,并按照各自岗位的职责组织学生快速、安全地疏散到安全地带。这次演练,共有265名学生参加,用时2分30秒撤离到运动场,演练结束后,学校负责人胡朝林对本次演练给予了高度评价。

通讯员 李云强

重庆市云阳县人民法院

立案庭(诉讼服务中心)

书予之。4. 咨询电话：至仕云臣侯坝八区政府：王七川 023-  
74532873, 410731508@qq.com 重庆港力环保股份有限公  
司：何工 15086919114, 564177349@qq.com

**重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线环境影响评价(征求意见稿)公众参与公示:公司委托重庆**

环科源博达环保科技有限公司承担编制的《重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线环境影响报告书(征求意见稿)》已编制完成,根据《环境影响评价公众参与办法》相关信息已在荣昌新闻网 [http://www.cqrc.org.cn/web/article/1436390262870929408/web/content\\_1436390262870929408.html](http://www.cqrc.org.cn/web/article/1436390262870929408/web/content_1436390262870929408.html) 上发布,如需要了解该项目详细信息,请登录该网站查询。建设单位:重庆捷永五金制品有限公司,联系人:代工,电话:15023246961,Email:[jiang\\_pu@jie-yong.cn](mailto:jiang_pu@jie-yong.cn)。环评单位:重庆环科源博达环保科技有限公司,刘工,023-62668337,173762115 9@qq.com 重庆捷永五金制品有限公司

重庆昱曦农业科技发展有限公司 遗失营业执照正、副本，统一社会信用代码 91500116MA62YR2C7T。声明作废。

图 2.2.2-3 公示第二次刊报公示（2025 年 11 月 12 日）

## **2.2.4 其他**

本次公示未采用其他公示方式。

## **2.3 查阅情况**

重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线在建设单位和环评单位工作地点均提供了可供公众查阅的项目环境影响报告书(征求意见稿)纸质版，同时在网络链接上提供了可供下载的环境影响报告书(征求意见稿)的电子版下载链接。截止 2025 年 11 月 13 日，未有公众联系建设单位或环评单位索取报告书(征求意见稿)纸质版进行查阅。

## **2.4 公众提出意见情况**

截止 2025 年 11 月 13 日，未收到公众以邮寄或电子邮箱形式发送的公众意见调查表，也未收到公众反馈电话。

## **3 其他公众参与情况**

本项目未采取深度公众参与。

## **4 公众意见处理情况**

建设单位在公示期间未收到公众对项目的反馈意见。

## **5 报批前公开情况**

### **5.1 公开内容及日期**

公开内容：《重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线环境影响报告书》和《环境影响评价公众参与说明》。

公开日期：2025 年 11 月 24 日至重庆市生态环境局作出审批决定。

### **5.2 公开方式**

#### **5.2.1 网络**

网络公示网址：荣昌新闻网

[http://www.cqrc.org.cn/web/article/1442548924043726848/web/content\\_1442548924043726848.html](http://www.cqrc.org.cn/web/article/1442548924043726848/web/content_1442548924043726848.html)。

网络公示时间：2025 年 11 月 24 日至重庆市生态环境局作出审批决定。

网络公示截图：



首页 荣昌 重庆 愿快办 专题专栏 基层党建 精神文明 文化旅游 荣昌简介  
国内 国际 **公告** 数字报 成渝双城 乡村振兴 部门镇街 荣昌新闻 荣昌法治

位置：首页 >> 公告公示

## 重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线环境影响报告书环境影响评价公众参与报批前信息公示

编辑：陆国坤 2025-11-24 16:13:32

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）等相关规定，现公开拟报批的《重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线环境影响报告书》和《公众参与说明》。

### 一、公示内容

《重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线环境影响报告书》（报批公示版）和《重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线公众参与说明》，公示内容如下链接：

链接：[https://pan.baidu.com/s/1Jo1WFTS0eASaS8\\_RNd4PgQ?pwd=s7jd](https://pan.baidu.com/s/1Jo1WFTS0eASaS8_RNd4PgQ?pwd=s7jd)

提取码：s7jd

### 二、公示日期

2025年11月24日起至重庆市生态环境局作出审批决定止。

图 5.2-1 拟报批前网络公示截图

载体选取符合性分析：建设单位选取荣昌新闻网官方网站（<http://www.cqrc.org.cn/>）进行拟报批公示，该网站备案证号：渝公网安备50022602000312号，为符合要求的正规公开网站，符合《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）相关要求。

## 6 其他

《重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线环境影响报告书》（拟报批版）和《环境影响评价公众参与说明》均存放于重庆捷永五金制品有限公司办公室备查，无其他需要说明的内容。

## 7 诚信承诺

重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线环境影响评价公众参与说明诚信承诺见扫描件。

## 8 附件

重庆捷永五金制品有限公司金属表面处理阳极氧化线公众参与说明无其他需要提交的附件。